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Конспект НОД по художественно-эстетическому развитию (рисованию) 

в группе раннего возраста 

Тема «Весенняя капель» 

Цель: формирование интереса к изобразительной деятельности через 

нетрадиционные техники рисования.  

Задачи:  

Образовательная: 

− Учить рисовать капли воды с помощью ватной палочки. 

− Закрепить знание о весне как времени года и ее признаках. 

− Формировать интерес к изобразительной деятельности. 

− Активизировать речь детей. 

Развивающая: 

− Развивать у детей мелкую моторику рук. 

− Развивать память, внимание во время беседы с педагогом. 

Воспитательная: 

− Воспитывать аккуратность и самостоятельность во время выполнения 

задания. 

Планируемый результат: дети научились рисовать капель ватными 

палочками. 

Ход занятия 

Этап Речь, деятельность 

воспитателя 

Речь, деятельность 

детей 

Организационный Звучит аудиозапись «Весенняя 

капель» 

Ребята, я слышу какой-то 

шум. Давайте внимательно 

послушаем, что это такое? 

Сидят на ковре 

полукругом 

 

Ответы детей 

Информационный 

Актуализация 

знаний детей 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пальчиковая 

гимнастика 

 

Конечно, это тает снег на 

крыше (Показываю 

изображение сосулек на 

крыше). А как вы думаете, 

почему снег стал таять? 

Правильно, из-за того, что 

наступила весна, и солнышко 

стало пригревать. А когда 

весной тает снег и сосульки с 

крыши - вниз падает на землю 

весенняя капель. 

И сегодня мы с вами нарисуем 

свою весеннюю капель.  

Но перед тем, как рисовать, 

нам нужно размять наши 

Ответы детей 

 

 

 

 

 

 

 

 

Садятся за столы 

 

Повторяют движения 

 

 

 



пальчики: 

Кап-кап, я капель, капаю 

тихонько. 

(указательным пальцем 

стучат по ладошке) 

Кап-кап, целый день 

пляшут капли звонко. 

(пальцы обеих рук стучат по 

коленям) 

Кап-кап-кап, побыстрей 

капли побежали, 

(ладонями стучат по 

коленям) 

Потому что солнышко в 

небе увидали! 

(руками показывают 

фонарики – «солнышко») 

А теперь давайте приступим к 

нашей работе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуют весеннюю 

капель ватными 

палочками 

Рефлексия У вас получились 

замечательные рисунки. 

Давайте с вами вспомним, 

какое время года у нас 

наступило? Что происходит, 

когда начинает таять снег? 

Как звенят капели? Спасибо за 

занятие. 

Ответы детей 

 


